

广西彩风

逐梦三十载 技能展风采

广西体彩技能大赛提升服务质量

本报记者 王辉

广西体彩2024年实体店销售人员技能大赛决赛近日在南宁举行。本届赛事旨在贯彻落实《“十四五”体育彩票渠道发展实施纲要》，巩固和提升实体店销售人员的责任彩票意识、服务能力和水平，大力营造“比、学、赶、超”的干事创业氛围。

本届比赛以“逐梦三十载，技能展风采”为主题，全区14个地市共15支队伍、90位实体店销售者进入决赛。比赛项目涵盖“体彩业务知识、游戏产品推广、终端机操作”等多层次实体店日常经营需掌握的技能。同时，比赛将责任彩票、风险防控导向融入整个赛制设计，比赛形式包括知识竞赛、销售场景模拟等

环节。题库包括了“国家大政方针政策、责任彩票内涵外延、实体店如何落实责任彩票工作、如何引导理性购彩”等，引导实体店销售人员正确认识责任彩票建设、提高风险防控意识的重要性。

大赛上午场包括必答题、抢答题、自选题及销售场景模拟4个比拼环节。其中，场景模拟环节亮眼，参赛队伍会抽取到不同场景，需各队员在短短5分钟内完成审题、角色分配、演绎处置等环节，不仅考察销售人员日常运营必备的业务技能，也考验其应急处理能力。

下午场的终端机实操比拼场面热烈，15支参赛队伍分别派出队员齐上阵，按要求开展“打票比拼”。本轮比赛考验销售人员日常打票的速度与精准性，体现出广西体彩销售员服务质量与实力。

最终，个人奖项方面，来自南宁分中心二队的韦志成夺得“金手指”桂冠；来自南宁、玉林等地分中心的8名队员获“银手指”奖项；来自梧州、玉林等地分中心的18名队员获“铜手指”奖项。

团体奖项方面，南宁分中心二队以365分夺得“团体一等奖”。南宁分中心一队、桂林分中心获“团体二等奖”，玉林、钦州等地分中心获“团体三等奖”。

广西体彩中心相关负责人表示，此次大赛通过比拼形式促进实体店销售人员巩固和提升责任彩票意识、服务能力和水平。同时，广西体彩将持续强化实体店的责任彩票宣传阵地，培养销售者成为责任彩票理念宣传员，积极引导理性购彩，营造健康的购彩环境，更好地推动广西体彩高质量发展。



参赛选手踊跃参与体彩活动，赢取精美奖品。

黑龙江体彩供图

龙江彩讯

责任彩票理念“一路同行”

公益体彩与哈尔滨马拉松共奔跑

品；有激发团队精神的“接力传球游戏”，与亲朋好友一起享受合作的乐趣；“幸运抽奖环节”游戏尤受欢迎。“特别幸运，我抽中了一个体彩吉祥物乐小星摆件，可以作为完赛纪念，很有意义。”一位参与游戏的参赛人员说。

只需简单参与，就有机会将心仪的奖品带回家。黑龙江体彩精心设计的每一个游戏环节，旨在让每一位参与者都能感受公益体彩的乐趣，并了解黑龙江体彩的公益理念和价值追求。

在活动现场，黑龙江体彩还加强了责任彩票宣传。“理性购彩 快乐加倍”“购彩有度 快乐翻倍”“体彩与您共同守护未成年人”“营造健康成长环境 不

向未成年人售彩及兑奖”等体彩责任理念和宣传语，以及分发给现场跑友的《未成年人购彩风险》宣传单、《实体店应对非理性购彩风险指导手册》《责任彩票公众手册》等宣传品，向参赛者和观众传播了中国体育彩票责任彩票知识。

“中国体育彩票在依法合规运行、履行公益金筹集使命的基础上，还对彩票发行销售过程中的所有参与者，以及对国家、社会、彩票行业及相关产业，在经济、法律、环境、慈善和伦理等方面承担责任与义务。”黑龙江省体彩中心相关负责人介绍，黑龙江体彩将继续以负责任的方式为国家筹集公益金，为体育和社会公益事业作出新的贡献。

开奖公告

■7星彩第24101期

本期销售:16016506元

开奖号码:

6 2 5 0 3 3 + 6

■排列3第24235期

本期销售:43077914元

开奖号码:9 5 4

■排列5第24235期

本期销售:19887480元

开奖号码:9 5 4 1 1

9月1日

公益体彩 官方微博



公益体彩 官方微信



本报记者 王世让

2024年哈尔滨马拉松赛近日举行，来自国内外的3万名跑友齐聚冰城共赴奔跑盛宴。作为该项赛事的重要支持力量，黑龙江体彩以“迈开步 动出彩”为鲜明主题，举办了一场“公益体彩 快乐奔跑”品牌落地推广活动。活动旨在通过体育的力量，传递正能量，激发城市活力，共同绘制一幅关于坚持、挑战与超越的美好画卷。

据悉，哈尔滨马拉松创办于2016年，曾获得中国田径协会授予的“金牌赛事”、世界田联授予的“精英品牌赛事”等荣誉称号，至今已举办5届。本届赛事由中国田协认证，黑龙江省体育局、哈尔滨市人民政府主办，设有马拉松、半程马拉松、迷你跑等三个项目。

黑龙江体彩为了拉近参赛人员与公益体彩的距离，更好地提升体彩品牌形象，在“公益体彩 快乐奔跑”主题活动现场设置了公益体彩、责任彩票和乐小星游戏等互动区域，这里有考验智慧与技巧的“快速问答挑战赛”，答对问题即可获得精美纪念

宁夏彩风

推动体育文化旅游融合

宁夏体彩为沙坡头半程马拉松添彩

本报记者 丰佳佳

9月1日，宁夏中卫市沙坡头区迎来了一场体育盛宴——“中国体育彩票”2024星星故乡·宁夏沙坡头半程马拉松暨第一届全国全民健身大赛鸣哨。

本次赛事设置了半程马拉松和迷你欢乐跑两个项目。随着发令枪响，选手们从出发点——市政府广场出发，沿着精心设计的赛道尽情奔跑，一路欣赏城市的美景，畅享运动带来的快乐。作为赛事公益合作伙伴，中国体育彩票的各类元素也成为现场亮丽的风景。

作为体育事业的重要支持者，宁夏体彩中心积极组织体彩公益跑团，传递公益正能量。宁夏体彩人积极参与到全民健身运动中，以健康的体魄、饱满的热情、乐观的心态拥抱生活，在运动中收获健康，在健康中享受快乐。

母明敏是宁夏体彩中心一名工作人员，也是马拉松爱好者，她说：“我平时就非常喜欢体育运动，今天能有机会参加中国体育彩票助力的半马比赛，对我来讲不仅是一次体能和意志力的挑战，更是一次心灵的洗礼。在活动现场，我看到了中国体育彩票元素和活动让赛事变得更

加精彩，我感到非常自豪。”

为助燃全民健身氛围，宁夏体彩在出发点特别设置了“迈开步 动出彩”全民健身活动区。有奖问答、大屏幕抽奖、趣味游戏等互动环节让现场观众在轻松愉快的氛围中收获惊喜。特别是“国球互动 一击即中”等趣味游戏，激发了大家的参与热情。

在体彩30年主题展区，观众深入了解了体彩的社会责任以及体彩公益金在支持体育事业、助力公益事业、促进社会和谐发展中作出的积极贡献，大家深刻认识到“健康中国，体彩同行，体育强国，有你有我”；在责任彩票报告阅读区，现场观众详细了解了体育彩票为助力体育强国建设，推动社会公益事业发展作出的积极贡献，认识到购买一张彩票，就是一次随手公益行为。

中国体育彩票始终致力于支持体育事业的发展，本次活动的成功举办，不仅积极推动当地体育、文化、旅游的深度融合发展，更是体彩助力体育强国建设的生动体现。通过助力全民健身赛事，体彩不仅为广大体育爱好者提供了展示自我的平台，也进一步加深了社会公众对体彩助力全民健身、群众体育发展等公益贡献的感知。

本报记者 赵萌

为进一步落实兑奖与适用税法有关口径工作，促进体彩事业健康发展，确保代销售者全面掌握《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》具体内容，近日，乌鲁木齐和石河子体彩举办了业务培训会。

乌鲁木齐：深化责任彩票建设

乌鲁木齐市体彩举办了第一场以“彩票兑奖与适用税法有关口径”为主题的专题培训会，本次培训会邀请乌鲁木齐各区代销售者和销售员，进行了为期4天的授课，旨在加强代销售者及工作人员对税法的理解和遵守，同时深化责任彩票建设，推动彩票市场健康、持续发展。

培训内容聚焦于彩票兑奖过程中涉及的个人所得税法及相关政策，系统地剖析了中奖收入的纳税义务、免税范围等核心议题。具体涵盖了以下4个关键点：兑奖实名认证仅限于单张彩票；单张彩票奖金超过3000元时需进行兑奖实名认证；现行缴税政策与单注奖金无关，当单人同一奖期同一游戏总奖金超过10000元时，需缴纳20%的个人偶然所得税；若单张彩票奖金不足3000元，则无需

北京体彩携手露营大会放光彩

本报讯 近日，北京市第三届露营大会在露营公园开幕，活动现场吸引了众多百姓的热情参与。在这场自然与欢乐交织的活动中，公益体彩以其独特的魅力，为大会增添了无限活力，同时也传递了温暖与正能量。

活动现场，北京体彩精心布置的展位引人注目，现场图文并茂地向观众展示了体彩公益金多年来在支持全民健身、促进体育事业发展、助力社会公益等方面的硕果。展览通过生动的案例和详实的数据，让每一位观众都能感受到体彩公益金“来之于民，用之于民”的初心与使命。作为展示窗口，体彩展位也成为公益体彩与公众情感交流的桥梁。

为了让更多人亲身体验到体育运动的乐趣，北京体彩还设置了丰富多彩的趣味游戏体验区，从简单易行的投篮掷准，再到充满乐趣

的体彩公益知识问答，每一项游戏都精心设计，让参与者在欢声笑语中增强身体素质，同时加深对体彩公益理念的理解。

在有奖问答环节，参与者只需回答关于体彩公益金的使用方向、全民健身政策等相关问题，即可获得精美公益推广品一份。这一环节不仅激发了公众的学习热情，也有效提升了体彩公益品牌的知名度和美誉度。不少户外爱好者表示，通过参与问答，他们对体彩公益理念有了更深入的认识和更多的好感。

北京市第三届露营大会的举办，不仅为百姓提供了一个亲近自然、享受生活的平台，更让体彩品牌形象深入人心。未来，北京体彩将不断推出更多贴近民生、服务大众的公益活动，为构建和谐社会、促进全民健身贡献力量。

(赵萌)

中原彩风

濮阳体彩帮扶50名大学生

本报讯 河南省体彩中心濮阳分中心近日联合共青团濮阳市委、濮阳市文化广电体育旅游局，开展“青心呵护成长·体彩筑梦未来”2024年濮阳希望工程圆梦行动。本次活动在全市范围内资助50名品学兼优的困难大学生，每人3000元助学金，助学金总额达15万元。

本次活动发起后，受到当地社会的广泛关注，得到多方支持和点赞。很多学子还分享了自己的求学故事，让大家看到梦想的力量，共青团濮阳市委、濮阳体彩分中心通过此次公益活动，号召更多人一起关注青年学子，助力他们成长成才，将乐善之心传递给更多需要帮助的人。

在活动仪式上，共青团濮阳市委、濮阳市文化广电旅游体育局、濮阳体彩分中心相关负责人向受助学生代表发放助学金、拉杆箱，勉励他们常怀感恩之心，传承公益爱心，立志成长成才。

受助学生代表在发言中表达了对中国体育彩票的感谢，并表示今后一定不会辜负党和人民的期望，以百倍的信心、千倍的努力、万倍的感恩在大学更加刻苦地学习，努力实现从受助、到自助、再到助人的华丽蝶变，让希望工程的爱心链条一环一环地延续下去，在中国式现代化建设的赛道上跑出青年的最好成绩。

(王世让)

荆楚彩风

湖北体彩志愿者传递公益正能量

本报讯 日前，湖北体彩武汉分中心招募的体彩代销售者志愿队首次参与到“黑暗跑团”的活动中。这一天的活动，对于视障人士和志愿者来说都是一次全新的体验。

在主持人的引导下，集结的人群被分为两拨，体彩志愿者均是第一次参与活动，被分在“新人组”先接受培训。随后，体彩志愿者两两一组，戴上陪跑绳，由一人戴上眼罩，另一人模拟陪伴。初次参与活动的志愿者在体验后，纷纷表示对视障人士的深深理解。

据跑团负责人介绍，“黑暗跑团”从今年5月12日开启至今，已

有超200名视障人士参与，跑团每周日固定在东湖梨园公园内进行一次2至4公里的慢跑。目前，“黑暗跑团”武汉站与湖北体彩武汉分中心建立起长期的公益合作，体彩志愿者们经过三期的新人培训和演练，已然成为合格的公益陪跑员。

为了支持跑团活动持续开展，武汉分中心送去了水壶、陪跑绳等物资，以实际行动传递出公益与运动的正能量，让更多人关注并理解残障人群，也为推动社会残障人士体育事业的发展作出贡献。

(邹丽 王文雪)

新疆体彩

强业务 抓落实

新疆体彩开展税法培训

实名登记，也不涉及多张奖金累计。

本次培训会还强调了责任彩票的重要性。乌鲁木齐市体彩分中心相关负责人表示，责任彩票是彩票行业发展的基石，各销售网点应始终将责任彩票理念贯穿于日常工作中，加强规范化管理，提高服务水平，积极履行社会责任，共同营造健康、公正的彩票市场环境。

石河子：举办培训落实新规

为严格落实《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》，加强实体店兑奖规范化管理和风险防范，石河子体彩分中心分6批次陆续组织辖区体彩代销售者、销售员开展彩票兑奖与适用税法有关口径相关工作专题培训。

本次培训从彩票兑奖的各个环节入手，详细阐述了兑奖的具体步骤和注意

事项，而在适用税法方面，更是此次培训的重点内容。同时，要求代销售者、销售员正确识别彩票兑奖新规，熟练掌握兑奖实名认证流程，积极做好宣传引导，持续倡导“快乐购彩，理性投注”理念。培训现场气氛热烈，大家认真聆听，不时提出自己的疑问和见解。讲师也会耐心解答每一个问题，确保大家对彩票兑奖与适用税法有清晰、准确的认识。

石河子体彩通过一系列培训，不仅提高了代销售者、销售员对彩票兑奖流程的熟悉程度，也增强了大家的税法意识，为规范彩票市场秩序、保障中奖者的合法权益奠定了坚实的基础。8月30日，石河子分中心开始到实体店检查相关内容的宣传品张贴、公众告知等基础工作，同时监督管理各渠道实体店代销售者填报实名认证信息提供指引和支持。